INFORMACIÓN DEL PRODUCTO

IT WORKS! COLLAGENWORKS COMPLEJO DE SALUD Y BELLEZA

15 (7.7 g) sobres de una sola porción

It Works! CollagenWorks utiliza una combinación de proteínas y péptidos de colágeno de avanzada para revelar tu belleza y mejorar tu salud desde el interior. Actúa dentro de tu cuerpo para favorecer la salud de las articulaciones y huesos, así como para mejorar la función muscular, lo que te hace sentir más ágil a medida que te recuperas del ejercicio y la actividad. It Works! CollagenWorks también ayuda a tener un cabello con aspecto más saludable y estimula la producción natural de colágeno para que puedas verte y sentirte como si la edad fuera solo un número. Con un innovador poder hidratante y voluminizador, disfrutarás de una piel naturalmente radiante que luce y se siente igual de bien.

Características y beneficios:

Información nutrimental

- · Contiene una combinación de cinco tipos de colágeno que mantiene la piel tersa, nutrida y joven mientras favorece el crecimiento y la reparación de los tejidos corporales.
- · Estimula la producción de ácido hialurónico natural para mejorar la salud de la piel, los ojos y las articulaciones.
- · Ayuda a mantener las muñecas, las rodillas, los codos, los hombros y los tobillos con mayor movilidad y agilidad, incluso con ejercicio intenso.
- · Contiene vitamina A y C, así como selenio para retardar los efectos del envejecimiento combatiendo el estrés oxidativo.











Tamaño de la porción: 1 paquete (7.7 g) Porciones por envase: 15 (115.5 g)		
Contenido energético	25 kcal	324.7 kcal
Proteinas	5 g	65 g
Grasas totales	0 g	0 g
Carbohidratos totales	<1 g	<10 g
Sodio	20 mg	259.7 mg
Vitamina A (como betacaroteno)	900 mcg	11.7 mg
Vitamina C (como ácido ascórbico)	100 mg	1.29 g
Zinc (como citrato de zinc)	7.5 mg	97.4 mg
Selenio (selenito de sodio)	70 mcg	909 mcg
Cobre (como citrato de cobre)	1 mg	13 mg
Manganeso (como quelato de aminoácidos de manganeso)	1 mg	13 mg
Mezcla patentada It Works! CollagenWorks: Colageno bovino, peptidos de colageno de pescado, colageno de pollo, membrana de cascara de huevo, hialuronato de sodio (acido hialuronico)	5 mg	64.9 mg
Hoja de estevia (Stevia rebaudiana)	150 mg	1.97 g
Goma guar	375 mg	4.9 g

MODO DE USO SUGERIDO

Mezcle un sobre de It Works! CollagenWorks con 200 ml de agua caliente o fría o la bebida de su preferencia y beba. No exceda la porción recomendada.

Advertencias: Mantener alejado del alcance de los niños. Consulte a su médico si está embarazada, lactando o tomando medicamentos o presenta alguna enfermedad. Proteger de la luz solar, mantener a una temperatura de 15-30°C. No se use si el sello se encuentra roto o no está

Ingredientes: Vitamina A (como betacaroteno), Vitamina C (como ácido ascórbico), zinc (como Ingredientes: citrato de zinc), selenio (selenito de sodio), Cobre (como citrato de cobre), manganeso (como quelato de aminoácidos de manganeso), Mezcla patentada It Works! CollagenWorks: Colageno bovino, peptidos de colageno de pescado, colageno de pollo, membrana de cascara de huevo, hialuronato de sodio (acido hialuronico), ácido citrico, sabores naturales, goma guar, silica, betacaroteno (para el color), hoja de estevia (Stevia rebaudiana), raíz de betabel (Beta vulgaris)(para el color), y fruto del monje (Siraitia grosvenorii)

454 mg

35 mg

Contiene: : pescado (Tilapia & pangasius)

Fruto del monje (Siraitia grosvenorii)



INFORMACIÓN DEL PRODUCTO

IT WORKS! COLLAGENWORKS COMPLEJO DE SALUD Y BELLEZA

PREGUNTAS FRECUENTES

;Cuándo y cómo debo tomar It Works! CollagenWorks?

Toma It Works! CollagenWorks que mejora la salud y potencía la belleza en cualquier momento del día. Agrega un sobre de polvo a 200 ml de agua caliente o fría, jugo o tu batido favorito. Mezcla, revuelve o agita enérgicamente. Luego, ¡bebe y disfruta! Recomendamos tomar 1 o 2 sobres de It Works! CollagenWorks por día. También es perfecto para antes o después de hacer ejercicio para que las articulaciones se mantengan más flexibles.

¿Por qué debería tomar It Works! CollagenWorks?

El colágeno le ayuda a tu piel a verse fresca, plena y saludable al mismo tiempo ayuda a la flexibilidad y a la recuperación de tu cuerpo. También es importante para la salud general de tus articulaciones, tendones y ligamentos. Debido a que la producción natural de colágeno comienza a enlentecerse en la adultez temprana, es posible que tengas que reponerlo. It Works! CollagenWorks es la forma ideal de estimular la producción natural de colágeno y de complementar muchas de las proteínas de colágeno que tu cuerpo necesita, así podrás verte de la mejor forma posible y seguir con tu vida.

¿Cuáles son algunos de los ingredientes activos clave de lt Works! CollagenWorks?

Entre los ingredientes clave de lt Works! CollagenWorks, se incluyen los siguientes:

- Combinación de tipos de colágeno usa cinco tipos de colágeno especializado proveniente del pescado, pollo, vaca y huevo para complementar y reponer el colágeno para tu piel y cuerpo.
- Péptidos de colágeno estimulan la biología celular natural para producir más colágeno, ácido hialurónico y elastina a través de estos péptidos avanzados.
- Vitaminas A y C Hayudan a retrasar la aparición de los signos de envejecimiento en tu piel y a estimular la salud de los tejidos blandos combatiendo el estrés oxidativo de los radicales libres.

¿It Works! CollagenWorks es un producto para el cuidado de la piel o un suplemento alimenticio?

¡Ambos! Diseñado para combinarse con todas las líneas de productos de lt Works!, It Works! CollagenWorks da como resultado una piel increíble desde el interior mejorando la producción de colágeno natural del cuerpo. Úsalo para retrasar la aparición de los signos de envejecimiento y mejorar la salud de las articulaciones.

¿It Works! CollagenWorks contiene gluten?

It Works! CollagenWorks está formulado solo con ingredientes sin gluten. Actualmente, no se están realizando análisis para detectar el gluten que puede ser introducido o no durante el proceso de fabricación.

¿Puedo permitir que mis hijos usen It Works! CollagenWorks?

It Works! CollagenWorks se recomienda solo para adultos mayores de 18 años.

¿Puedo usar It Works! CollagenWorks si estoy embarazada, amamantando o tomando medicamentos, o si tengo una afección médica?

It Works! CollagenWorks no se recomienda para niños, adolescentes ni mujeres embarazadas o en periodo de lactancia. Lee las instrucciones de uso e información del producto para determinar si es adecuado para ti. Consulta a tu médico antes de usar cualquier producto nuevo si estás tomando medicamentos o si tienes afecciones médicas en curso.



